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Drahí dobrovoľníci,

v mene celej našej 
organizácie chcem vyjadriť úprimnú 
vďaku každému z vás za vašu nezištnú službu. Venujete 
svoj čas, energiu a srdce preto, aby sa ľudia v ich posledných 
dňoch cítili ušľachtilo a dôstojne. Vaša snaha a náklonnosť 
k pacientom a ich rodinám vytvárajú atmosféru lásky, 
starostlivosti a domova. 
Každá vaša činnosť prispieva k uľahčeniu ťažkej situácie 
pacientov a ich blízkych. Sprevádzate ich, keď potrebujú 
spoločnosť, starostlivo sa o nich staráte a pomáhate im nájsť 
pokoj a kľud v ich srdciach.
Sme vám vďační za Vašu starostlivosť o kvety, záhradu                       
či upratovanie priestorov, ktoré pomáha vytvárať príjemné            
a útulné prostredie pre pacientov a ich rodiny. Vaše spre- 
vádzanie a spoločnosť pri lôžku pacienta, sprievod na svätú 
omšu, kadernícke a holičské služby, nákupy a donášky čerstvej 
vody pre pacientov, hudobné akcie, duchovnú službu, modlitby, 
žehlenie a opravu bielizne, IT servis, administratívne práce, 
pečenie zákuskov, pomoc pri benefičných akciách a za mno- 
ho ďalších dobrovoľníckych aktivít - to všetko by nebolo možné 
bez vašej obetavej dobrovoľníckej služby. 

Dobrovoľníci
Poďakovanie nášho koordinátora 
dobrovoľníkov

Vaša práca je oveľa viac ako len 
výkon určitej činnosti. 

Chcel by som vám vyjadriť našu 
vďačnosť a uistiť vás, že vaša práca 

má veľký vplyv pre chod hospicu a ste jeho neoddeliteľnou 
súčasťou.  Ste pre nás veľkou inšpiráciou a príkladom 
toho, ako sa môžeme nezištne podieľať na pomoci 
tým, ktorí sú v núdzi. Verím, že aj v budúcnosti budete 
pokračovať v svojej dobrovoľníckej službe a že vaše úsilie 
bude slúžiť ako príklad pre iných. 

Chcem sa tiež osobitne poďakovať našej dobrovoľníčke 
roka Marte Kepeňovej, za jej 17 ročnú  dlhodobú 
dobrovoľnícku službu v Hospici Milosrdných sestier. 
Jej ochota a snaha pomáhať pacientom a rodinám bola 
ocenená na krajskej i celoslovenskej úrovni. Blahoželáme 
ti, Marta, k tvojmu oceneniu Srdce na dlani 2022                     
a aj za to, že si vzorom a inšpiráciou pre nás ostatných.

S Božím požehnaním aj na príhovor patróna nášho hospicu 
sv.  Jozefa, vám želám veľa sily a odhodlania pre ďalší rok 
vašej dobrovoľníckej služby. Spolu môžeme pokračovať  
v našom poslaní pomáhať tým, ktorí to potrebujú. 
S úctou, 

Erik Palák 
koordinátor dobrovoľníkov

0910 842 940 
dobrovolnictvo@hospictn.sk

V roku 2022 dobrovoľníci v hospici odslúžili spolu 7760,4 
dobrovoľníckych hodín, 60% z nich priamo s pacientom,  
21% pri pomoci s prevádzkou hospicu a 19% v administratíve. 
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“Najkrajšie okamihy sú tie, keď mi pacient poďakuje, usmeje 
sa, je pokojný. Vtedy cítim, že ten môj čas, ktorý som mu 
venovala, mal zmysel.”

- katka




